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1 - A figura a seguir representa uma balanca de dois
pratos em equilibrio.

sais 12 kg

Sabendo que cada caixa tem a mesma medida de massa
X, resolva as questoes.
A) Escreva uma equacdo para determinar o valor de x.

B) Qual é a medida da massa de cada caixa?

2 - 0 esquema abaixo, mostra a balanca em equilibrio.
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Ovalordemé
A)10g.
B)15g.
C)20g.
D)25g.

3 - O triplo de um numero, diminuido de 6, é igual a esse
numero aumentado de 8. Qual é esse numero?

A)S

B)6

)7

D)8

4 - Abalanca estd equilibrada e os queijos tém “pesos” iguais.
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A expressdo matematica que relaciona com a situagdo acima
é

A)3Q+10=5Q+Q.

B)3Q+10=5Q+2.

C)8Q=12.

D)2Q=12.

5 - Todas as garrafas tém o mesmo peso e cada caixa pesa
2kg. Quanto pesa cada garrafa?
(Considere que as balangas estdo em equilibrio.)

A 8

A) 0,8 kg.
B) 1,2 kg.
0) 1,6 kg.
D) 2 kg.

6 - Licio comprou uma camisa que foi paga em 3 prestagdes.
Na 12 prestacdo, ele pagou a metade do valor da camisa, na
2¥prestacdo, a terca parte e na ultima RS 20,00. Quanto ele
pagou pela camisa?

A) R$ 90,00

B) RS 100,00
C) R$ 110,00
D) R$ 120,00
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